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重さのたんいには，グラムがあります。

１グラムはｌｇと書きます。

１円玉１この重さは，ｌｇです。
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大きな重さのたんいには，キログラムがあります。

１０００ｇを１キログラムといい，１ｋｇと書きます。
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「はかり」をつかうときのちゅういをおぼえましよう。
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重さをはかるには 「はかり」をつかいます。，

下のはかりのいちばん小さい１めもりは，１０ｇをあらわして

います。

また，このはかりは，４００ｇまではかれます。
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はかりのよみかたをれんしゅうします。

下のはかりのいちばん小さい１めもりは２０ｇです。

はりは，２００ｇのめもりをさしています。
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下のはかりのいちばん小さい です。１めもりは１００ｇ

はりは， のめもりをさしています。３ｋｇ５００ｇ

これは ともあらわせます。３５００ｇ
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たいじゅうけいのよみかたをれんしゅうします。

下のたいじゅうけいのいちばん小さい１めもりは，５００ｇです。

はりは，３３ｋｇのめもりをさしています。
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図のように，グラムどうしをたして，

ｌｋｇ４００ｇ＋５００ｇ ＝ ｌｋｇ９００ｇ

となります。
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図のように，キログラムどうしをたして，

ｌｋｇ９００ｇ＋２ｋｇ ＝ ３ｋｇ９００ｇ

となります。
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よって，

ｌｋｇ４００ｇ＋７００ｇ ＝ ２ｋｇ１００ｇ

となります。
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図のように，グラムどうしのひき算をして，

ｌｋｇ８００ｇ－４００ｇ ＝ ｌｋｇ４００ｇ

となります。
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図のように，キログラムどうしのひき算をして，

４ｋｇ８００ｇ－３ｋｇ ＝ ｌｋｇ８００ｇ

となります。
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よって，

ｌｋｇ３００ｇ－７００ｇ ＝ ６００ｇ

となります。
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